

# 有何感受

## 仪式不设下限的人”

### ■ 知多少

#### 在中国大剧院留手印有多牛?

赵薇、黄晓明和林诣彬留印和签名的地方是全美著名影院——中国大剧院,位于洛杉矶中心地带的好莱坞大道上,院子水泥地上布满了玛丽莲·梦露、西尔维斯特·史泰龙超过200位明星的手印和脚印,在中国大剧院旁边两个街区距离之外的行人道上,镌刻着一个个当代著名演员的名字,那就是闻名于世的好莱坞星光大道。可以说这个区域是无数电影工作者的“朝圣之地”。《横冲》三位主创经过主办方历时半年的审查才获得在此留印的资格。

#### 按手印不就是几分钟的事吗?

从准备模具、主角登场,到签字、按手印、踩脚印,再到签字、落款日期和领取荣誉证书,以及全程没有间断过的拍照环节,整套流程极具仪式感,足足持续了一个多小时。当天三人还得到洛杉矶郡郡长颁发的荣誉证书,郡长将6月3日命名为“林诣彬日”、“赵薇日”及“黄晓明日”,以此表彰三人对电影行业的突出贡献。

### 主创专访

#### 赵薇感慨美国团队很努力与好友黄晓明对戏很新鲜

《横冲》让私交甚好的赵薇和黄晓明有了电影上的首次合作,也让黄晓明和佟大为继《中国合伙人》之后二度携手。这三张熟悉的面孔加入了林诣彬,这好像又是另一回事了。这位华裔导演在好莱坞创造了传奇性的商业票房,让《速激》系列焕发新的生命力。但随即他又果断地放弃继续执导《速激7》,转投自己没尝试过的领域,譬如拍美剧《真探》第二季和《蝎子网络》,譬如接下《星际名航》续作,譬如

这次和中国电影人的合作,先是监制和编剧《横冲》,紧接着是监制《少林寺3D》。

留印仪式结束后,洛杉矶又吐露出阳光。三位就在中国大剧院的影厅内坐着一起接受了记者的采访。由于距离上映还有好几个星期,三位主创都对故事详情三缄其口,但你大致可以感受到,未来好莱坞和中国影星的合作或许真的可以更深入。而《横冲2》已经在筹备中了。

#### 林诣彬:赵薇幽默感独特,黄晓明豁得出去

《横冲》讲述的是黄晓明跟佟大为这对逗比基友在异国认识美女赵薇,从此展开惨不忍睹追爱之旅的故事。对于黄晓明和赵薇,林诣彬说:“一开始我不知道黄晓明特别能豁得出去。他很帅,后来我慢慢发现他在情感、喜感、动作等方面都能不停把自己推向极限,愿意去尝试任何事。所以之后我们根据他的性格又改了几次剧本。”黄晓明对导演的处理表示满意,“大部分人找我演戏还是找我演帅哥,可是我已经很烦自己演那种角

色了。我非常享受在这部戏里的角色。”

而对于赵薇,导演的评价亦颇高,“赵薇有种非常独特的、尖锐的幽默感。每次都能碰出很棒的火花。赵薇很聪明,脑子转得比我快很多。”一旁的赵薇补充了:“导演喜欢听我讲话,别人都不笑,就他笑了。”

谈及《速激7》在中国上映取得口碑和票房的双赢,林诣彬并没有为当初放弃执导它而感到惋惜,“当我拍完《速激6》,我觉得我要去做一些新的事情,但整个《速激》是特别融洽的家庭,所以当我决定要离开时心里是很难过的。”他表示,《横冲》的目标是找到三个独特的视角去探索这个疯狂的世界,他不喜欢电影或者演员被打上中国或者好莱坞的标签,并认为拍电影在情感上的沟通是没有任何区别的。

#### 赵薇、黄晓明:我们可以为电影不设下限

完全为角色服务,特别能吃苦。”而黄晓明也说道:“其实我们都是这样子的,我们真的是一个为了电影可以无下限的人。”

首度与好莱坞团队合作,赵薇和黄晓明此行也有不少收获。赵薇说,美国片场的拍摄专业性和规范度就让她颇有感触。“我觉得他们比我们中国做电影要努力多了,不管是哪一个环节,他们的努力程度以及自我要求的严格程度,我们国内最认真的团队也不一定比得上。就演员来说,我们国内演戏,这个镜头是拍你的,没被镜头带到的演员就休息去了,但在美国就不会。我们的电影里其实有非常多的好莱坞的明星来客串,导演先拍我们,他们真的就一天坐在桌子前面一遍一遍地跟我们搭戏,最后才拍他。我们国内如果有个明星来客串,赶紧把他的戏拍完,我们这边再各种补。”她感慨,现在这种情况比她刚入行时有过之而无不及。南都

#### 《君子道》定档10月1日 黎明成了许文强 高圆圆竟是黑道大姐



要说起电视剧中的经典,《上海滩》绝对算一个,能文能武的许文强,高贵优雅的冯程程,其悲剧性结局和“浪奔、浪流……”的主题歌,每每想起都会令人唏嘘不已。但遗憾的是,此前一直未有过其后续故事拍摄电影。不过这个遗憾很快将不存在了——日前香港无线(TVB)30年来首次授权续写《上海滩》后传故事,历时8年完成的电影《君子道》定于今年10月1日公映。

据片方介绍,《君子道》剧情从周润发扮演的许文强走出百乐门开始续写,许文强将会死而复生,成为教父级操纵人物,而丁力则变身最大反派,甚至最后惨死……当年遗憾许文强之死、遗憾《上海滩》戛然而止的人们,终于能够看到《上海滩》接下来的发展。

“天王”黎明将首次饰演许文强,他透露,《君子道》剧方要求他必须有“教父”般的沧桑、厚重。为了力求完美,导演甚至在初剪时废掉了许多拍完的镜头,以至于不得不数度建组,数度再拍,众多演职人员辛苦异常,“天王”直言,“教父式”的表演实在太难了。

更新的亮点是什么?一定会让观众吃惊:高圆圆首次出演中性造型极具冷酷的黑帮大亨、男装丽人,一位黑衣少女心狠手辣,并且还与马天宇饰演的“玉面杀手”上演悲情姐弟恋……实在是引人入胜。小萍

#### 《杀破狼2》标榜“重口味、重感情” 6月18日公映,人物关系曝光

与第一部相隔10年,《杀破狼2》将于6月18日公映。片方昨天公布了一款揭示人物关系的制作特辑,标榜“重口味、重感情”。

《杀破狼》当年以甄子丹、洪金宝拳拳到肉的打斗成为港产动作片的黑马,而如今的《杀破狼2》除了吴京、任达华还在,甄子丹和洪金宝已不再主演,当年的导演叶伟信也退居监制一职,导演由郑宝瑞担任,编剧则由执笔《救火英雄》《僵尸》等片的梁礼彦担任。最受瞩目的、负责连场打斗的主角,则由吴京、张晋及泰国“拳霸”Tony Jaa担任。在最近公布的人物关系特辑中,吴京扮演卧底警察, Tony Jaa拼死救女儿,曾经被 Tony Jaa 追捕的吴京却是最后能救他女儿的人……这些关键信息已被“泄露”。导演郑宝瑞表示,他想看电影中每个人在困境中如何对待自己的生命,对待他人的生命。宁宁

#### 成龙电影《我是谁》有后续 “快递小哥”上演夺命追杀

由成龙监制的动作电影《我是谁2015》即将于6月12日上映。近日,影片曝光了热血版人物海报,张力十足的动作设计足见火爆。

《我是谁2015》融合了动作、悬疑、爱情等多种戏份,在惊险的动作场面、抽丝剥茧的疑团揭秘外,“新七小福队长”王海洋和“龙女郎”姚星彤的丽江邂逅和虐心恋情也值得期待。该片讲述了王海洋饰演的快递小哥的一场惊险送件之旅,因一件神秘快递与亡命帮派上演了夺命追杀,患上脸盲症的致命缺陷让他这一路惊险不断。对于几位弟子的演出,成龙表示:“这是由我们家班打造的,将延续成龙作品一贯的动作喜剧风格。”导演宋胤熹介绍,王海洋拍戏时的搏命状态与成龙非常相似:“特别是一场吊桥戏和一场在玉龙雪山上的打斗,都非常惊险。这次成家班和‘龙女郎’的携手激发了他们最大的能量,每个人都很卖命。”宏涛



说来也奇怪,同窗多年私交甚好的赵薇和黄晓明此前居然没有在电影里合作过。此次对二人而言都是新体验。赵薇说:“我们在生活中比较熟悉,但从没一起拍过东西,所以每一天对于我们来说,都是新鲜的,我不知道他会怎么演。在这过程中,我发现他比我想象中更好。在表演方面,只要是角色需要,他可以